



## Berggasthof Hahnenkamm Speisekarte

https://speisekarte.menu
Hahnenkammstr. 1, 63755 Eisenberg, Bavaria, Germany, Alzenau
(+49)60298456 - http://www.berggasthofhahnenkamm.de







Hier findest Du die **Speisekarte von Berggasthof Hahnenkamm** in Alzenau. Zurzeit stehen **15** Speisen und Getränke auf der Karte. **Saisonale oder wöchentliche Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. In diesem Speiselokal kannst Du **geschmackvolle vegetarische Mahlzeiten essen**, bei denen kein tierisches Fleisch oder Fisch verwendet wurde. Im Berggasthof Hahnenkamm erhältst Du **deftige deutsche Menüs** sowie geschmackvolle Beilagen wie **Knödel** sowie Salate. Natürlich dürfen wir nicht die umfassende Vielfalt an **Kaffeeund Tee-Spezialitäten** in diesem Etablissement vergessen. Die Speisekarte des Lokals ist auch für **Vegetarier** geeignet, denn es gibt Menüs bei denen gänzlich auf Fleisch verzichtet wird. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Nummer ist (+49)60298456. Möglicherweise kannst Du auf der Webpage des Restaurants berggasthofhahnenkamm.de Speisen ordern.

# Berggasthof Hahnenkamm Speisekarte



### Alkoholische getränke

**BIER** 

#### Vorspeisen

**CAMEMBERT** 

## 10 meistbestellte gerichte

**SHAKE** 

#### Beilagen

**POMMES** 

#### Sides

**ERBSEN** 

### Flat angebote

**ANGEBOT** 

## Kaffee

**KAFFEE** 

#### **Drinks**

**GETRÄNKE** 

#### Schnitzel

**SCHNITZEL** 

**SCHNITZEL WIENER ART** 

# Folgende arten von gerichten werden serviert

**SALAT** 

**BROT** 

# Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

KÄSE

**WURST** 

**APFEL** 

# Berggasthof Hahnenkamm Speisekarte



## Berggasthof Hahnenkamm

Hahnenkammstr. 1, 63755 Eisenberg, Bavaria, Germany, Alzenau Öffnungszeiten:
Dienstag 10:00-00:00
Mittwoch 10:00-00:00
Donnerstag 10:00-00:00
Freitag 10:00-00:00
Samstag 10:00-00:00
Sonntag 10:00-00:00

